



Изјава Горана Весића да га је Влада Србије овластила да потпише уговор за локацију делимично срушеног Генералштаба у Београду ([овде](#)) изазвала је бурне реакције у Србији и свету.

Медијско онесвешћивање јавности. Вест је пласирана по уобичајеном моделу збуњивања јавности из којег је немогуће извести јасан закључак нити о намерама нити о томе шта је већ реализовано, а шта није. За дешавања у политичким канцеларијама јавност је сазнала преко политичких канала 13. марта 2024, и то да је локација *поклоњена без тендера*

двема компанијама „Kushner Realty” и „Atlantic Incubation Partners LLC” ([овде](#))

). Онда је објављено да је потписан „само“ Меморандум о разумевању са две Оф-шор компаније повезане са зетом бившег председника САД ([овде](#))

), потом је Весић „појаснио“ да није потписан никакав уговор и да ће о њему јавност бити „правовремено обавештена“, а „јавности омогућено учешће у дебати“ (смех!) ([овде](#))

). Потом је и сам Александар Вучић 18. марта изјавио да је „делимично упознат“ са идејом изградње стамбено-пословног комплекса на месту данашњег Генералштаба ([овде](#))

). Комплетној „представи“ се придружио и Царед Кушнер са објавом на свом твитер налогу где се виде ненормално високе зграде испред којих као декорација стоји зграда старог Генералштаба ([овде](#))

). Медијски облак је додатно затамнио бивши изасланик Доналда Трампа, Ричард Гренел ([овде](#))

).



Потом је Њујорк пост објавио „чланак“ у коме се прави осврт на планове инвестирања у групи земаља на Балкану, Албанији и Београду ([овде](#)). Пакујући Србију и Албанију у један пакет, начинили су прву личну грешку. Уз све поштовање комшијама, Албанија је културно невидљива у односу на Београд. Без обзира на тридесетогодишње разарање коме смо изложени, Београд је и даље културни центар, и стављати га у исту лигу са вишеструко нижим клубом, Албанијом, штети нашем пословном угледу и доноси губитак профита.













Зграде Генералштаба пре 1999. године и НАТО бомбардовања



14/09/2023 10:10:10 AM